
 
Контрольная работа  

1 вариант. 
Задача 1. 

     
 К празднику купили 17кг груш, а яблок – на 7кг больше. 
Сколько всего килограмм фруктов купили к празднику? 

 
Примеры 2. 

+53          +36            +65           -86           -80           -88 
  37             23              17            35             56            81 

 
Примеры 3. 

Решите уравнения. 
 
64 – х = 41                      30 + х = 67 

 
Задача 4. 

     Начертите отрезок АВ длиной 1дм, а отрезок СD длиной на 
3см короче. 
 
 

2 вариант. 
Задача 1. 

     
 Школьники посадили 14 кустов берёз, а клёнов на 6 кустов 
меньше. Сколько всего кустов посадили школьники? 

 
Примеры 2. 

+47         +44         +64         -87            -70             -44 
  26           36            15          25              27              41    

 
Примеры 3. 

Решите уравнения. 
 
х+ 40 = 62                     х – 17 = 33 

 
Задача 4. 

     Начертите отрезок АВ длиной 1дм, а отрезок CD длиной на 
1см длиннее. 
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